
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 21 жовтня 2021 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

  21 жовтня під  головуванням  міського  голови  Андрія
Райковича відбулося  позачергове  засідання  Виконавчого  комітету
Кропивницької міської ради. 

На  розгляд  членів  виконавчого  комітету  було  внесено  та  прийнято
3  питання,  серед  яких:  про  погодження  інвестиційної  програми 
КП  „Теплоенергетик”  КМР”  у  сфері  теплопостачання  на  опалювальний
період  2021/2022  року;  про  встановлення  КП  „Теплоенергетик”  КМР”
економічно  обгрунтованих  тарифів  на  теплову  енергію,  її  виробництво,
транспортування,  постачання  та  послуги  з  постачання  теплової  енергії  на
опалювальний  період  2021/2022  р.;  про  встановлення ТОВ
„МІКОТЕПЛОСЕРВІС”  тарифів  на  теплову  енергію,  її  виробництво,
транспортування та постачання. 

21  жовтня під  головуванням  заступника  директора  департаменту  -
начальника управління соціального захисту населення Подільського району
департаменту  соціальної  політики  Кропивницької  міської  ради  Катерини
Максименко відбулося засідання комісії з питань призначення (відновлення)
соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам. 

Розглянуто і погоджено 32 подання департамента соціальної політики
міської  ради  щодо  призначення  (відновлення)  або  відмови  в  призначенні
(відновленні) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам.

21  жовтня  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих органів  ради  Олександра  Мосіна,  в  рамках проєкту
«Оцінка  ризиків  і  розробка  проєкту  реабілітації  для  майданчика
несанкціонованого сховища радіоактивних відходів «Веселівське родовище»
у  Кіровоградській  області»,  відбулась  робоча  нарада  з  питання  уточнення
організаційних та  технічних аспектів  щодо реалізації  проміжних заходів  з
безпеки та захищеності, що полягають в облаштуванні майданчика системою
відеоспостереження,  а  також  позначення  його  периметра  та  встановлення
попереджувальних знаків.

Участь  в  обговоренні  взяли:  заступник  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Олександр Вергун, начальник відділу з
питань  надзвичайних  ситуацій  та  цивільного захисту  населення  Сергій



Коваленко,  в.  о.  Генерального  директора,  головний  державний  санітарний
лікар Кіровоградської області Надія Оперчук та фахівці ТОВ «АФ Україна».
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21 жовтня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської  ради  Світлани  Балакірєвої  відбулось  засідання  комісії  з  питань
нагородження Кропивницької міської ради.

Розглянуто  питання  нагородження  відзнаками  міської  ради  та
виконавчого  комітету з  нагоди  100-річчя  від  заснування
Центральноукраїнського  державного  педагогічного  університету  імені
Володимира Винниченка та Дня працівника соціальної сфери.

За  результатами розгляду  поданих  документів комісія  рекомендувала
нагородити:

відзнаками  Кропивницької  міської  ради  та  виконавчого  комітету  „За
заслуги” ІІ ступеня: Бондаренка Сергія Васильовича, доцента кафедри теорії
та  методики  олімпійського  і  професійного  спорту,  кандидата  педагогічних
наук; Волкова Юрія Івановича, професора кафедри математики, інформатики,
економіки та методик їхнього навчання, доктора фізико-математичних наук;
Крижанівську  Ольгу  Іванівну,  доцента  кафедри  української  мови  та
журналістики, кандидата філологічних наук;

Почесними  грамотами  Кропивницької  міської  ради  та  виконавчого
комітету:  Горську  Галину  Олександрівну,  доцента  кафедри  психології,
кандидата  психологічних  наук;  Паращук  Валентину  Юліївну,  доцента
кафедри  германських  мов  та  методик  їхнього  навчання,  кандидата
філологічних  наук;  Філоретову  Ларису  Мартіївну,  в.о.  декана  факультету
історії,  бізнес-освіти  та  права,  кандидата  історичних  наук;  Черкасова
Володимира  Федоровича,  професора  кафедри  мистецької  освіти,  доктора
педагогічних наук;  Щуку Ольгу Василівну, головного спеціаліста відділу з
прийому громадян управління соціального захисту населення Подільського
району департаменту соціальної політики Кропивницької міської ради.

21 жовтня за участю начальника управління охорони здоров'я Оксани
Макарук відбулася  онлайн нарада  з  керівниками підпорядкованих закладів
охорони  здоров'я  на  тему:  «Стан  надання  медичної  допомоги
новонародженим в умовах міського пологового будинку».

Інформація взята до відома.

Події суспільно-політичного життя
Діалог влади з народом

21  жовтня  на  особистому  прийомі  у  заступника  міського  голови  з
питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександра  Мосіна  побували



мешканці  різного  соціального  стану:  багатодітна  сім'я,  підприємець  та
безробітний.
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Розглянуті питання: про оформлення земельної ділянки у власність, в

оренду для городництва; про ведення особистого селянського господарства в
місті та про зміни цільового призначення земельних ділянок.

За результатами розгляду звернень питання взяті на контроль та надані
відповідні доручення.

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

21  жовтня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста було проведено: 

№2  –  бібліокафе  «Дегустація  літературних  новинок».  Учасники
літературної  дегустації  виконували  різні  ролі:  шеф-кухарями  були  ведучі,
офіціанти – подавали на столи гостям замовлені  книги,  читаючи уривки з
твору,  що  значилися  в  меню.  Юнаки  та  дівчата  були  дегустаторами,
пробували, які на смак книги;

№ 11  –  медіаподорож «Відкрита  віза  в  Італію,  країну  сонця,  піци  і
мандоліни». Подорож із зупинками: «7 чудес Італії», «Італійські підлітки. Які
вони?», «Італійська кухня» та «Прикольні факти про країну» розширили коло
знань дітей. На кожній зупинці присутні розповідали про італійські моменти
в  своєму  житті,  представляли  сучасні  італійські  бренди  одягу,  які  є  в  їх
гардеробах, ділилися кращими рецептами піци із власної кулінарної книги.

З  18-21 жовтня у  м.  Вінниці  проходив  чемпіонат  України  серед
школярів за програмою кандидатів у майстри спорту України та І розрядів з
гімнастики художньої. Збірна команда Кіровоградської області за програмою
І розряду посіла третє командне місце в групових вправах. У складі збірної
вихованки  комунального  закладу  «Комплексна  дитячо-юнацька  спортивна
школа № 3» Бурко Дар’я, Черевко Вікторія і Галишина Дар’я. 

Тренують гімнасток Анастасія Мельнік та Іван Гончаренко.

21 жовтня в  м.  Світловодську  за  сприяння Кіровоградської  обласної
федерації футболу проходила календарна гра першого кола змагань першості
Кіровоградської  області  з  футболу  серед  дитячо-юнацьких  команд
сезону 2021/2022 року  серед  юнаків 2006-2007 року  народження.  Команда
КДЮСШ-2  (м.  Кропивницький)  перемогла  команду  КДЮСШ-1
(м.Світловодськ)  з  рахунком  3:0.  Тренує  команду  КДЮСШ-2  Сергій
Симогулов. 

Керуючий справами виконавчого 



комітету міської ради        Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


